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Concours Commissie Uden 
 
“Secretaris” Dionys Hoevenaars  
Crocusstraat 7   5402 ZH   Uden   
Telefoon: 06-22747585 of 0413-255564   
Email  ccuden.secretaris@gmail.com 

 

NOTULEN NAJAARSVERGADERING CCUDEN 
 
gehouden op donderdag 15 November 2018, om 20:00 uur, 
in het verenigingslokaal van P.D.V. Gemert, Sportlaan 25 te Gemert.  
Aanwezig: de bestuursleden; J vd Berg, V Hoogerwerf , J vd Putten en D Hoevenaars.  
Vertegenwoordigers van de verenigingen P.V. de Luchtbode, P.V. Ons Genoegen, P.V. Welkom,  
P.V. Gemert, P.V. de Eendracht, P.V. de Suizende Vleugels. 

 
1.   Opening. 

De voorzitter Jan van den Berg opent de vergadering en namens het bestuur heet hij 
iedereen welkom.  Voor hij verder wil gaan vraagt hij 1 minuut stilte voor de leden die 
afgelopen seizoen overleden zijn: W  Verstraten , J Wientjes , F Herlings , T de Greef, M v 
Boxtel. 
De voorzitter kijkt terug naar het vliegseizoen 2018 en alweer vooruit naar 2019.   
2018 is nog maar net voorbij en de vergaderingen en voorstellen voor het komende seizoen 
komen weer binnen. Vorig jaar begon de voorzitter dat het een moeizaam jaar is geweest. 
Zowel met de oude en jonge duiven waren er grote verliezen geleden. Dit geldt hetzelfde 
voor 2018. De trend is dat dit elk jaar erger wordt maar hij stelt ook vast dat we het weer 
niet onder controle hebben en  gaat ervan uit dat iedereen zijn best doet om toch  mooie 
concoursen te krijgen. Hij hoopt echt dat hier een oplossing voor wordt gevonden. 
Op Afdeling en NPO niveau zijn ze al druk bezig om deze mooie sport te “redden” en 
proberen iedereen met de neuzen dezelfde kant op laten staan.  
Hij wenst die heren die dit doen op vrijwillige basis heel veel succes. 
Ook zijn afgelopen zaterdag onze kampioenen van de CCUden weer gehuldigd. Er waren veel 
leden aanwezig  ( totaal een 110 man ) en goed verlopen. Er is goed gegeten en gedronken, 
goed geboden op de bonnen, veel lootjes verkocht voor de loterij en voor de duiven die 
geschonken zijn door E v Diepeveen. Dit alles heeft er voor gezorgd dat er een mooie cent in 
de kas gekomen is. Hij wil hier iedereen die er aan meegeholpen heeft hartelijk voor 
bedanken. 
Hij wenst iedereen een prettige vergadering. 

 
2. Notulen van de vergadering van 9 maart 2017. 

De voorzitter vraagt of er op of aanmerkingen zijn op deze notulen?  
Jan Wijnen meldt dat er afgesproken was dat het financieel verslag aangepast zou worden 
maar dat was nog niet veranderd. 
Jeffrey meld dat hij niet meer precies wist wat de bedoeling was. 
Jan wijnen zal Jeffrey een mailtje sturen met daarop de gevraagde gegevens. 
Jeffrey meld dat hij zo spoedig mogelijk hierna alles in orde maakt en dit Inc. kascontrole 
naar iedereen toe zal sturen. 
De voorzitter bedankt de secretaris voor dit verslag. 

 
3. Mededelingen. 

*Er zijn in het afgelopen seizoen weer enkele “taartvluchten” georganiseerd en dat was weer 
een mooi succes omdat we zien dat er steeds meer gebruik van gemaakt wordt.  
Vincent meldt dat er in 2018 weer meer duiven waren dan in 2017 maar dit kwam omdat we 
2 vluchten meer hadden dan 2017. 
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Voor volgend jaar willen ze dit weer gaan doen, alleen wil de commissie gaat kijken in 
samenwerking met de Afdeling om vanaf Maart al te starten met de taartvluchten. 
Ze willen kijken of het mogelijk is om wekelijks te starten om “taartvluchten” te organiseren 
beginnende met de oude duiven en daarna ook voor de jonge duiven. 
Er was een grote vraag daarna om dit te organiseren  en het zou goed zijn voor de duiven. 
Hier komt de taartvluchten commissie in de voorjaarsvergadering op terug. 
Jan Wijnen zegt dat men hier pas naar kan kijken als het vliegprogramma definitief is. 
Vincent zegt dit dan ook pas te doen  en kijken wat er past en kan in het vliegprogramma. 
*Ook een mededeling is dat Piet Smits op 17-11-18 in het lokaal van Gemert zijn duiven zal 
verkopen en dat iedereen is uitgenodigd om te komen kijken of er iets voor hem bij zit. 
De voorzitter vraagt om alle leden een appje of mailtje te sturen met deze mededeling. 

 
4. Ingekomen stukken.  

Er zijn geen voorstellen binnen gekomen van de verenigingen. 
 

4a Voorstel CCU Bestuur, 
(Splijt)Leden van de CCUden, welke niet aan haar financiële verplichtingen hebben voldaan 
binnen of buiten onze CC zullen het seizoen daaropvolgend uitgesloten worden van 
lidmaatschap van de CCUden. Hierdoor kan niet deelgenomen worden aan de wedvluchten   
en overige attracties. 

Er volgt een kleine discussie over het hoe en waarom en daaruit kwam dat de kosten op een 
eerdere vergadering al bepaald waren en dat daar iedereen mee eens was. 
Er wordt gestemd en het voorstel van het bestuur is aangenomen.  

 
5. Compuclub 

De Voorzitter geeft het woord aan Vincent Hoogerwerf om dit punt met de vergadering te 
bespreken. 
Vincent begint als eerste over  de nieuwe website van de CCU en die wordt door veel 
mensen bekeken, dit blijkt ook aan de statistieken. 
We kunnen op de website veel informatie kwijt en proberen hem zo up-to-date mogelijk te 
houden. 
Vincent geeft aan dat het een makkelijk jaar is geweest, een paar kleine foutjes maar die 
waren goed op te lossen. 
Vincent vraagt aan de verenigingen of er op of aanmerkingen zijn over de gang van zaken 
over de compuclub.  De verenigingen geven aan dat het allemaal goed is gegaan  
 
Ook Vincent geeft aan: 
Het kampioenboek is weer wat aangepast en nu weer op persoonlijke titel gemaakt inc. de 
prestatielijsten. 
Van de vergadering komt de opmerking dat het boek wat aan de late kant is. 
Vincent gaat kijken of de kampioenboeken volgend jaar wat sneller (meteen na de laatste 
vlucht ) gedrukt en uitgereikt kunnen worden. 

 
Verder waren er geen bijzonderheden en gaan we weer bouwen voor volgend jaar. 

 
6. Kampioenhuldiging  van 10 Nov. 2018 

Zoals de voorzitter al aangaf in zijn voorwoord was het goed verlopen. 
Hij vraagt of er op of aanmerkingen waren en er komen alleen maar positieve berichten uit 
de zaal. 
Er was 1 brief binnen gekomen met opmerkingen en de voorzitter heeft die voorgelezen. 
Het podium was te klein 
Er waren mensen op de huldiging die zich niet hadden opgegeven en toch mee hadden 
gegeten en daardoor was er niet genoeg. 
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De bonnenverkoop heeft te lang geduurd en de kampioen te weinig aandacht  gekregen. 
De vergadering was het hier niet mee eens. 

 
7. CCU Tentoonstelling  Veghel 

De voorzitter vraagt of de secretarissen van de verenigingen alle leden nogmaals op de 
hoogte willen brengen van deze tentoonstelling. 
Rob v/d Pas zegt nog een uitnodiging naar de secretarissen te sturen. 

 
8. Voorstellen Verenigingen 

Deze waren er niet 
 

9. Vergaderdata 2019. 
14-03-19 voorjaarsvergadering 
09-11-19 Kampioenhuldiging 
14-11-19 Najaarsvergadering 

 
11. Rondvraag. 

Harrie Verstraten: Zijn of worden de sponsorgelden overgemaakt? 
 Jeffrey zegt dat dit gedaan is. 
 Africhtingsvluchten voor de jonge duiven zijn goed verlopen op 

mooie afstanden. 
 Hij hoopt dat deze vluchten zo dicht mogelijk bij de eerste 

prijsvluchten gepland worden omdat er een maand van te voren 
geen jonge duiven zullen komen. 

   
Antw: De taartvluchtencommissie zal hier naar kijken en zal hier op de 

voorjaarsvergadering met een voorstel op terug komen. 
 

Jan Wijnen  Jan meldt dat op de najaarsvergadering altijd de kampioenschappen 
worden besproken die voor het volgende seizoen gelden. 

 Er waren geen voorstellen binnen gekomen dus hij kan er vanuit 
gaan dat de kampioenschappen het zelfde blijven. 

 Dus dat de kampioenschappen 2019 zijn zoals die van 2018. 
 
Antw: Dit blijkt een correcte conclusie. 

 
12.        Sluiting.  

De voorzitter bedankt iedereen en hij wenst  iedereen een goede voorbereiding op de kweek 
toe en sluit de vergadering om 20.45 

 
 
 
 
 
 
 


